

１　まさしさんとゆかりさんがあめを分けています。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ふくろ),袋)から取り出して適当に分けました。まさしさんが、「ぼくのあめの数が8個で偶数、ゆかりさんのあめの数が9個で奇数だから、もともとあったあめの数は奇数だね。」と言い、図をかいて説明しています。

まさしさんの図を用いて、「偶数と奇数の和は奇数になる」ことを説明しましょう。
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　領域：「数と計算」
　単元：「偶数と奇数」

　評価の観点：
出題の趣旨：偶数と奇数の和が奇数になることを、図などで説明することによって、理解しているかどうかをみる。 

解答：（例）偶数はいつでも２でわりきれ、奇数はいつでも２でわると１あまる。

　　　　奇数の１あまる分は偶数と合わせても、いつでもあまっているので、
偶数と奇数の和は常に奇数になる。
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２　まなみさんときみこさんが牛乳をのんだ量のことで話をしています。まなみさんが「わたしは１週間で1.7L飲んだわ。」と言うと、きみこさんが「わたしは１週間で1Lと1Lパックの
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L飲んだよ。」と言いました。

どちらが多く飲んだのでしょうか。式や言葉で説明しましょう。

領域：「数と計算」
　単元：「小数と分数」

　評価の観点：
出題の趣旨：小数と分数の大きさをどちらかにそろえることで比べたり、図を用いて比べたりすることができるかどうかをみる。

解答：きみこさんのほうが、多く飲んだ。

（説明例）きみこさんの飲んだ量を小数にすると

１＋３÷４＝１.７５
１.７より１.７５の方が大きいのできみこさんの方が多く飲んだ。

　　　　（小数か、分数に揃えて比較し、解に導いておれば、正解。）
【 小学校算数・単元別問題 】





「偶数と奇数」「小数と分数」
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